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8-8=82=64

8-8=8% - «BOCEMb B
KBapare»
a’=a-a

1 L 9 16 | 25 | 36 | 49 | 64 | 81 | 100

3-3=9 5-5=25 7-7=49
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ad=a-a-a

1 8 | 27 | 64 | 125 | 216 | 343 | 512 | 729 | 1000
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Lleucmeus nepsou

cmyrneHu

Leucmeust emopou

cmyrneHu

Leucmeue mpembeu

cmyrneHu




Ecnu ebipaxkeHue cooepxxum Oelicmaeusi pa3Hbix cmyrieHed,
mo

cHayarsa 8blrnosiHsarom oeticmausi 8 cKobKax, momom —
oeucmeusi

mpemabel CmyI'IeHLé{4ﬂ80CJ('IGSHUX Qeuczmegﬂ gmopou
cmyreHu u,

HakoHeu, — Oelicmeds r&dsoll cmyreHu.

8% =64
64—-64=0
348-0=0
0:2=0
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